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ATA DA 25a REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 57a SESSÃO LEGISLATIVA, DO SEGUNDO PERíODO DA 15a

LEGISLATURA REALIZADA AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E

DEZESSETE.

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, (28/08/2017), às 17h30 horas,

reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO
PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS
FERNANDES, ELlSEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS
SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença

registrou o comparecimento de 09 (nove) Vereadores, o Presidente Valter Colonello declarou aberta a

Sessão Ordinária, convidando o Vereador ADEMIR GALHARDO ROMERO para proceder à leitura de uma
C .ão Bíblica. Na seqüência, solicitou ao 1°Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão

Ordinaria anterior, correspondente ao dia 21/08/2017, a qual foi colocada em votação e aprovada por
unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Secretario da Mesa que procedesse a leitura

das Correspondências: Convite 1° FLlTERRA - Festa Literária de Terra Boa e Ofício n° 59/2017 da Secretaria

Municipal de Saúde de Terra Boa. Após, o Senhor Presidente solicitou do Secretario da Mesa que

procedesse a leitura do Projeto de Lei n° 10/2017, de autoria do Poder Legislativo. Não havendo mais

matérias a serem lidas, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para os vereadores. Com a palavra o

Vereador PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, o qual tratou das dificuldades que a população vêm

sofrendo pela falta de trabalho. Nesse sentido, apontou diversos exemplos positivos em que o Poder

Público incentivou a criação de novas vagas de trabalho. Com a palavra a Vereadora MÁRCIA ELENA

LOURENÇO MARI, que relatou sua visita ao Conjunto Pinheiro e o ótimo trabalho realizado neste.

Outrossim, apontou exemplos de como o E~ecutivo Municipal vem incentivando a criação de vagas no

mercado de trabalho regional. Com a palavra o Vereador ELlSEU DE SOUZA RIBEIRO, que destacou o

pr+-rama de incentivo a industrialização de Terra Boa realizado de 2001 em diante pelo Município. Com a

palavra o Vereador WI LSON WANDEI~LEI ESPOSTO, que tratou a respeito do trânsito no Conjunto Pinheiro

e que algo precisará ser feito quando todas as pessoas já estiverem morando na localidade, a fim de se

evitar acidentes. Ademais, agradeceu o Prefeito pela realização de duas obras pedidas por esta Casa para

o Distrito do Malu. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para a

ORDEM DO DIA: Solicitando ao Secretário da Mesa que procedesse a leitura do Projeto de Lei n° 27/2017,

de autoria do Executivo. Na sequência, os relatores das Comissões de Constituição e Justiça e de Finanças
e Orçamento leram os respectivos pareceres, os quais foram favoráveis ao referido projeto. Ato contínuo

iniciou-se a discussão em 1° turno sobre este. Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em votação

de 1°turno e aprovado por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário da Mesa

que procedesse a leitura dos Projetos de Lei n° 07/2017, 08/2017 e 09/2017, todos de autoria do Poder

Legislativo. Após, os relatores das Comissões de Constituição e Justiça e de Políticas Gerais leram os

respectivos pareceres, os quais foram favoráveis a todos os projetos do Legislativo Municipal. Em
I
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sequência, iniciou-se a discussão em 1° turno sobre o Projeto de Lei n° 07/2017. Ninguém querendo se

manifestar, foi colocado em votação de 1° turno e aprovado por unanimidade. Ato contínuo, também se

iniciou a discussão em 1° turno sobre o Projeto de Lei n° 08/2017. Com a palavra a Vereadora MÁRCIA

ELENA LOURENÇO MARI, que discursou no sentido de ser louvavel a homenagem, posto que a Dona Anita

sempre foi uma pessoa que representou Terra Boa e merece essa homenagem. Ninguém mais querendo

se manifestar, foi colocado em votação de 1° turno e aprovado por unanimidade. Por fim, iniciou-se a

discussão em 1° turno sobre o Projeto de Lei n° 09/2017. Com a palavra o Vereador ELlSEU DE SOUZA

RIBEIRO, que retratou ser um orgulho estar votando este projeto pela historia do Sr. José Amorim. Com a

palavra a Vereadora MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, que afirmou ser a homenagem merecida, posto

que foi uma pessoa que viveu ali no Distrito do Malu e faz parte da história local. Com a palavra o Vereador

ADEMIR GALHARDO ROMERO, que também se posicionou no sentido de ser justa a homenagem prestada.

Com a palavra o Vereador WILSON WANDERLEI ESPOSTO, que também foi favorável ao projeto,

p....'cipalmente pelo fato de estar homenageando uma pessoa que possui vínculo com o Distrito do Malu.

Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocado em votação de 1°turno e aprovado por unanimidade.

Não havendo mais matérias sujeitas a deliberação do Plenário na Ordem do Dia, o Senhor Presidente

deixou a palavra livre para as comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador PAULO SÉRGIO

ABEL DOS SANTOS, que destacou que esteve presente em um Congresso de adolescentes e jovens na
cidade de Londrina, no qual os principais temas abordados foram o uso exagerado das redes sociais e o

uso de drogas. Com a palavra o Vereador ADEMIR GALHARDO ROMERO, que expôs que foi liberada uma

emenda para a saúde no valor de R$ 2130415,00 do Deputado Zeca Dirceu. Ninguém mais querendo se

manifestar, o Senhor Presidente agradeceu a todos pela presença e declarou encerrada a presente sessão.

Sala das Sessões, vinte e oito de agosto de 2017.

ROO ROMERO

- PRESIDENTE - 1°SECRETÁRIO
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